
ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU V ZŠ A MŠ STARÝ HROZENKOV  
 
Školní rok 2021/2022 začne ve středu 1. září 2021 v 8:00 hod. 
 
Žáci vyčkají v šatnách na třídní učitele a poté se s nimi přesunou do svých tříd, kde je jim 
vyučující sdělí základní informace. 
Zahajovací den pro žáky skončí po první vyučovací hodině. 

Školní družina nebude 1. září v provozu. 

Provoz mateřské školy bude zahájen ve středu 1. září v běžném režimu od 6:30 do 16:00. 

Čtvrtek a pátek 2. září  – 3. září 2021 
Běžný provoz základní školy, školní družiny a školní jídelny pro žáky školy bude zahájen ve 
čtvrtek 2. září. Ranní družina nebude zatím v provozu 

Žáci  budou mít ve čtvrtek a v pátek 4 vyučovací hodiny. 
Žáci si ve čtvrtek přinesou aktovky na učebnice, vyučování proběhne formou třídních hodin.  
 
Od 6. 9. 2021 poběží provoz dle rozvrhu hodin. 
 
Obecné informace k provozu školy: 
Děti nastoupí do svých tříd běžně, bez omezeného počtu. 

Ve společných prostorech školy musí mít žáci nasazenou roušku (respirátor), ve třídě si 
roušku sundávají. 

Nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci vstupu žáků do budovy 
školy a pohybu osob před budovou školy,  žáci vstoupí do školy jako za běžného provozu, a 
to nejdříve od 7:15 hodin, přičemž použijí vchod naproti sportovní haly! 

Nejsou určeny žádné jednotlivé časy pro každou třídu!  

Osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit, 
Žádáme rodiče, aby do budovy školy vstupovali jen v nutných případech, i při 
vyzvednutí dítěte po vyučování nebo po konci školní družiny nejlépe čekat před budovou 
školy! 
Ve škole budou platit hygienická opatření dle doporučení MŠMT. 

Testování žáků: První testování proběhne 1. 9. 2021 v jednotlivých třídách, další termíny pro 
testování jsou 6. 9. a 9. 9. 2021. U žáků I. – III. třídy může být u testování přítomen rodič. Žáci, 
kteří se odmítnou testovat, musí mít po celou dobu pobytu ve škole nasazenou roušku 
(respirátor). Testování probíhá samoodběrovými neinvazivními testy. 
Testování nepodstupují žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování 
(14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 
180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19), případně dítě nebo žák, který doloží 
negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě.  


